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1 KomnoHoBka doepmbl

[Tosca doepmbl cnegyetr pasfgennTb pPeLleTkon Ha 3aremMeHTbl O4MHaKOBOW
ONNHbI.

SnemeHTbl BepxHero nosica /,=1,5...5,0 M.

SnemeHTbl HukHero nosica /,=1,5...5,0 m.

ONEeMEHTbI peLleTKM MOryT UMETb pasfinyHyo AnuHy B npegenax ot 1,5...5,0 m
(vnn bonee).
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12

12
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2 OnpegerneHne OenUCTBYOLWNX Ha epMy Harpy3ok

2.1 'py3oBagd nnowiagb 04HOro ysna
A= L"- B’



L (nponem depmbi)




B/2

B/2

B/2

B/2

B (waz ¢epm)

B (waz ¢epm)




2.2 Harpy3sku Ha doepmy
[NocTosiHHas Harpy3ka (cobcTBeHHbIN BeC, BEC KpoBnu) — g, kKH/M?.
CHeroBas Harpy3ka — S, kH/m? (onpegensiemas no CI120.13330.2016).

2.3 Harpyska Ha y3en

2.4 PacyeTHOe coyeTaHue Harpysok
P = Proer + Pesser - W1
Y1 — KO pULMEHT codeTaHN, COOTBETCTBYHLLMA OCHOBHOW MO CTEMNEHWN BIANSHUSA
KpaTKoBpeMeHHON Harpy3ske, npuHumaemsin no CI1 20.13330.2016, Y, = 1,0.



1u=0,6

|_1:0,75

u=14

| | rJryyryryvyyvyryvyvyrvyvryvyvvy

0,5xL 0,25xL 0,25xL
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| | fyryr9yvyyvyvyYvyYyryvyvyrvyvyrvyvyvvy

|

0,5xL 0,5xL

|

u=0,6

Bapuaxm 3
}_1:1,25

Bapuanm 2
u=1,0

BapuaHm 1



OnpeneneHne opueHTUPOBOYHON NMOLLAAN CEYEHUN
N

F =
(0,6 +0,8)- R

N — ycunue B arieMeHTax;
R — pacyeTHOe CONpOTUBIIEHME HA CXXATUEe UM pacTsSXKeHUe maTtepuana
3NEMEHTOB (pepMbl.

Mo nony4YeHHbIM NAOWAAAM Ha3Ha4alT pa3Mepbl CEYEHUN MOSICOB C YYETOM
coptameHTa bpycbeB nnu 6peseH (TOCT 9463-2016 nnu NOCT 24454-80).



3 PacyeT anemeHTOB bepMbl

3.1 Pacuet BepxHero nosica

PacueT BepxHero nosica BbIMNOSTHAETCA Kak ANns LEHTPanbHO-CXKaToro arieMeHTa.
[MpoBepka NPOYHOCTH

N R

1::HT B ‘
[TpoBepKka yCTONYMBOCTU

N

——— <R
(P'Fpac ‘



PacyeTHas anvHa anemeHTa
lo=1"Ho
[ — paccTodaHne mexay y3namum anemeHTa, 3akpenieHHbIMU OT CMeELLEHNS;
Lo — NPU LWAPHUPHO-3aKpensieHHbIX KoHUax 1, = 1,0.
[MBKOCTb 3NTIEMEHTOB LIENBbHOIO CEYEHUS

A=
r

r — paguyc MHepPLUNN CeYeHUs1 anemMeHTa C MakCumMmarnbHbiMU padmepammn 6pyTTo
OTHOCUTENBbHO OCEN CEYEHUA X U Y.

[MOKOCTb 3neMeHTa He [OOofKHa npeBblwaTb npegenbHyto (N, 7.24
Cl164.13330.2017).



KoadhdpumumneHT npoaosnbHoro nsrnda o:
— npu rmbkocTn anemeHTa A < 70

A 2
‘P=1‘“'(1To)

— Npu rMBKocTK anemeHTa A > 70
A
AP
KoadpdpuumneHT a = 0,8 Ana ApeBecuHsbl,
KoapdpumumeHT A = 3000 ona ApeBECUHDI.



3.2 PacuyeTt HMxXHero nosica
PacyeT HWKHEro nosica BbINOMHAETCA Kak And uUeHTpanbHO-PacTAHYTOro
anemMeHTa.
[MpoBepka NPOYHOCTH
<R

N
FHT P



3.3 Pac4yer anemMeHTOoB peLueTKu

PacyeT anemMeHTOB peLleTKM BbINOMHAETCHA KakK AONns LEeHTpanbHO-CXaToro Unm
LeHTpanbHO-PaCcTAHYTOro afieMeHTa.
[MpoBepka NPOYHOCTU (NPU LLIEHTPaNbHOM-CXaTuUN)
N R
1::HT B ‘
[TpoBepka yCTONYMBOCTHU (NPU LLIeHTParbHOM-CXaTui)

N <R
(2 Fpac -
[TpoBepka NPOYHOCTU (NPU LLEHTPaNTbHOM-PaCTSXEeHUN)



4 Pacyet onopHoro ysna



(1/3)h

1,5h







Pepma ®C1

G
B - e 6 M5
3 e L
B ~ 45, 6-6

] \)é 2
%
6867 > 6867 U]

20600

PacueTHas cxema cepmbl ®C1
p=13.11 kHim T T s

650

i p=6.56 kH/m

p=4.97 i CLLLTTTTTTTTTITTTITOTTTITOTITTT] _] 1 Juol 1o

g=3.78 KH/M i i i i i b g

[ Baaw. ws. Ne|

Toan.w aata

Vi, Ne noan. |

44

3
M7

M3
M6 M10

M1

Creuudvkaums ApeBecuHbl

Bec, kr
Onuwa, um a Lot Mpivesanie
opHo . |moescann] P
goranm,[scex, .
et
ur
2209 | as2 | 4e2
e | 7 | w0 |so| 2
3883 17 34
Creuudvkaumst metanna
Bec, i
Mapxa
Anmna, wm [ onion s | oo | Tipuseunive
norann [acox, wr | 27
.
6867 54 162
610 s | s
816 s |
%0 s | ®
27 | s
336 C245
300 3 6
200 1 18
200 e
200 1 4
200 1 2
| 5
140,140,140, 40
M8 M2
J M9
\f 1
N4t
& M2
S M3
M7,
3
3

OpHoaTaxHOe AepeBsHHOE 3aaHne

Craaws | ver | Tucros

OaHo:

Aep oe
3panme 8. Tyna

v]a] s

Depwa ©C1. Packeran cxewa epub OC1
Yanbi 4,5, 6, 7. Paspeasi 2:2, 33, 4-4, 55
[evans M5. Paspes 66

®rAOY BIO YpoY
Kaceppa "Crpontenrbie
KOHCTDYKUMU"

Gopwar A2




NMpumep pacuyeta dhepmbl



Knacc

Hopwm.

0

Ne (7Te) Cxema | . PO"T | lar | Cherosoii yCroBMit Harpyska ot Cpox
3amanns CTVAEHTa dbepMmbi epmsl, bepM, M avioH SKCHNVATa Beca kpoenu, | OpeBecHasi nopoga | cnyx6bl,

A ¥A P L, m P, P H;L g", kH/m? net

(y,=1,2)
- - A 18 4 1] 2 0,6 nmxTa 50
I
L




1 KomnoHoBka chepMbl

[MponeT bepmbl L = 18 M. Boicota doepmbl H = (1/5) -L = (1/5) - 18 = 3,6 M.

[Tosica dpepMbl pasgensem peLleTkon Ha arieMeHTbl OANHAKOBOU ANUHBI.

OnemMeHTbl BepxHero nosca /,=1,5...5,0 m.

OnemMeHTbl HWXHero nosica /,=1,5...5,0 m.

ONEeMeHTbl peLleTku MoryT UMeTb pasnnyHyto anvHy B npegenax ot 1,5...5,0 m
(unu bonee).



A0 ~323,

~
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230 ~323p
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2 OnpegeneHne OENCTBYIOLMX HA pepMy Harpysok



2.1 'py3oBagd nnowagb o4HOro ysna

[dnnHa rpy3oBon nnowaau paBHa MOSIOBMHE PACCTOAHUA MeXAY CMEXHbIMU
y3IiaMu C KaXK[Ion CTOPOHBbI OT y3na (paccTtosHuio mexay yanamm) L' = 3,0 m.
LLinpuHa rpy3oBon paBHa NosiOBUHE PACCTOAHUS MEXOY CMEXHbIMU dhepMamMi C
Ka)kaon CTOPOHbI OT doepmbl (Lwary pepm) B’ = 4,0 m.
[py3oBasi nnowagb O4HOro y3na
Ap,=L-B"=30-40=120m



3000

3000




2.2 Harpy3sku Ha dpepmy

[TocTosiHHaa Harpyska (g) BkrnodaeT B cebsa cobCTBEHHbIN BeC dpepMbl U BeC
KPOBJSN.

Bec kpoBnu no 3agaHuio g" = 0,6 kH/M? . YcpeaHeHHbIn Ko3adpMULMEHT
HaZleXXHOCTU MO Harpyske Ans Beca Kposnn yy = 1,2.

PacuyeTHasi Harpyska oT Beca KpOoBSu

g=g""y,=06-12=0,72 kH/m".



Ona onpegeneHns cobCcTBEHHOro Beca doepMbl NpeaBapuUTeSibHO Ha3Ha4YnUM
XecTkocTb depmbl. [lpumem cedvyeHne anemeHToB epmbl 200x200 mMm
(TOCT 24454-80) n moaynb ynpyroctn 10 Ma.

[TnotTHoCTb ApeBecuHbl no Tabnuue .1 CIT 64.13330.2017 coctaBut
p = 500 kr/m>.

CoOcCTBEHHbIN BeC (pepMbl y4TEM B NPOrpaMMHOM KOMMSEKCe aBTOMaTUYECKU
NI MPUIOXKMM €ro B Ka4eCTBE BHELLUHEN Harpy3ku K arnieMmeHTam pepmbl (YMHOXNB
nnowaab CevdeHuss arnemMeHToB depMbl Ha WX MNOTHOCTh). KoadpdouuuneHT

HaOEeXHOCTU NO Harpy3ke Aana cobCTBEHHOro Beca [OpPeBEeCUHbI yf=1,1
(CI 20.13330.2016).



CHerosyto Harpy3sky (S) onpegenum no CI120.13330.2016.
HopmaTtnBHoe 3Ha4YeHne CHEroBou Harpy3sku

Sp = Ce " Ct " 1 Sg.

[MpuHUMaem koadpduumneHTsl c, = 1,0 nc, = 1,0.

HopmaTtuBHOEe 3HadeHune Beca cHerosoro nokposa Ansa |l cHeroBoro panoHa
Sg = 1,5 klla.

KoadpdoumumeHT g npuHMmMaem cornacHo ykasaHusm npurnoxenuns b (cxema b.1).
[lpn 3Ha4YeHMW yrra HakroHa BepxHero nodca o = 22° KoadMuuueHT p=1.
PaccmatpuBaem pgBa BapuaHTa HarpyxeHust doepmbl no CI1 20.13330.2017 —
BapvaHT 1 u BapuaHT 2. [ononHutenbHO paccMmaTpuBaeM BO3MOXHOE
HebrnaronpuATHOE HarpyxeHue — BapuaHT 3.

KoadppuumeHT HagexxHoCT no cHeroBomn Harpyske yr = 1,4.



PacueTHas cHeroBas Harpyska
S=cCe C 1 S yr=10-1,0-pn-1,5-1,4 = p-2,1klla.



p=1,0

\*******Vi*i'*'***‘ BapuaHm 3 (HednazonpusmHoe HazpyxeHue dns depm)

9000
1=0,75 | Het
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2.3 Harpyska Ha y3en

PacuyeTHasa nocTtosaHHasA Harpy3ka
Pooer = £ A = 0,72+ 12,0 = 8,64 kH

g — MNOCTOsIHHAs Harpy3ka, BkItovatoLas B cebss cobcTBeHHbI BEC hepMbl U
BEC KPOBMW.

Pac4yeTHada cHeroBasa Harpyska:

—BapuaHT 1 — P, ., = u-2,1 -AFp =10-2,1-12,0 = 25,2 kH;

—BapuaHT 2 — Py, = 0,75-2,1-12,0 = 18,9 kH, P.yor = 1,25-2,1- 12,0 = 31,5,
P...=(0,75-2,1-12,0)/2 + (1,25-2,1-12,0)/2 = 25,2 kH;

—BapnaHT 3 — P, = 1,0-2,1-12,0 = 25,2, P.yer = +(1,0-2,1-12,0)/2 = 12,6.



MocmosHHas Haz2pyska

8,64

CHez0Basa Hazpyska
(Bapuanm 1)

25,2




CHe20Basa Hazpyska
(Bapuanm 2)

25,2

CHezobasa Haz2pyska
(Bapuanm 3)

1 12,6

25,2

252




2.4 PacyeTHOe coyeTaHue Harpysok
P = Pyocr + Pegter " W1

P — KOO PULMEHT codeTaHNIN, COOTBETCTBYHOLLMA OCHOBHOW NO CTEMEHU BAUSAHUSA
KpaTKOBpeMeHHOM Harpyske, npuHumaemsiv no CI120.13330.2016, Y = 1,0.

PaccmatpuBaem Tpu coveTaHnA Harpysok:
1) nocTosiHHas + cHeroBas (BapuaHT 1);
2) NOCTOsIHHAasA + cHeroBas (BapuaHT 2);
3) NOCTOsAHHasA + cHeroBasd (BapuaHT 3).



3 Ctatnyeckuin pacyet pepmbl

Ctatndecknn pacyet pepmbl BbINOSHAETCA METOLOM KOHEYHbIX 3JIEMEHTOB B
[K Jlnpa-CAIlP (Hekommep4yeckada Bepcus)



AnemMeHT Ycunue, kH Ne coyeTaHus
BEPXHUWN NosIC -260,0 2
HMXKHUI NMOSIC +241,3 2

+74,3 1
peLueTka
-68,1 2




4 OnpeneneHne opMeHTUPOBOYHON NoLWaan Ce4EHNN
N

F =
(0,6 +0,8) *R-my,

N — ycunue B anemMeHTax;

R — pacyeTHOe COnpoTUBNEHME Ha CXaTuUe UMK pacTaXeHne martepuana
anemMeHToB pepMbl (OPUEHTUPOBOYHO NPUHUMAEM NS OPEBECUHbI 2-T0
copta — R = 19,5 MIla = 1,95 kH/cm?);

m,,; — KOAPULINEHT ANUTENBHON NPOYHOCTU (OPUEHTUPOBOYHO NPUHMMAaEM

ANA pexuma HarpyxeHusa B —m,,; = 0,66);
(0,6 = 0,8) — KO(PPUUMEHT ANA CXKATbIX ANTIEMEHTOB.



260

F = — 289 cm2
1= 07-1.95- 066 M
Lo M3
1T 195.0,66 o

743
F = 83 cMm?

P=0.7-1.95-066



Mnowaab cevyeHunn

Mnowaab ceyeHunsn

AnemMeHT MNMpuHATOe ceuyeHune
Tpebyemas cdakTnyeckas
BEPXHUI MOSAC 289 cm? 200%200 mMm 400 cm?
HUXHWUI MOSIC 188 cm? 250%x200 MM 500 cm?
peLueTka 83 cm? 150%x150 Mm 225 cm?




Tak Kak pakTnyeckme ceveHnst anemMeHToB DonbLle MPUHATLIX NepBOHavanbHO,
cnegyeTt yBENMUUTb Harpysky OT CODCTBEHHOro BeCa 3JIEMEHTOB U BbIMOSTHUTL
NOBTOPHbIN CTATUYECKUNIA pacyerT.

AnemMeHT Ycunwue, kH Ne coyeTaHus
BEPXHUM NOSIC -258,1 2
HUXXHUI NOSIC +239,5

peLueTka

2
+73,2 1
-67,6 2




5 Pacyet anemeHTOB (hepMbl
5.1 PacuyeT BepxHero rnosica

Pacuet BEPXHEN0 Nnosdca BbIMNOJTIHAETCA KaK And LeHTPalribHO-CXXaToro arieMeHTa.



OnpenennmMm pacyeTHOEe COMNPOTUBIEHUE ApPeBeCuHbl. [na cxaTblX 311EMEHTOB
NPUHUMaeEM 2 COPT APEBECUHDI.
PacyeTHOe conpoTUBNEHNE APEBECUMHbI COCHbl CXaTU OTCOPTUPOBAHHOM MO
coptam (n. 6.1 CI1 64.13330.2017)
b _ pA. .
R¢ = R -my,; - IIm;



[Mo Tabnunue 3 (n. 1, B) CI1 64.13330.2017 npuHumaem R2 = 22,5 MIla.
[No Tabnuue 4 (pexum B) CI1 64.13330.2017 npuHumaem m,,; = 0,66 Mlla.



Mo n. 6.9 CI164.13330.2017 npuHUMmaem:

a) no tabnmuye 9 —m, = 0,9;

6) B npeanonoXeHnn 4YTo Temnepartypa Bosayxa He byaeTr nogHUMaTbCsl Bbllle
nntoc 35 °C —m, = 1,0;

B) HE YYUTBLIBAETCS, T.K. ANIEMEHT U3 LiefIbHOM ApeBECUHblI — mg = 1,0;

) He YYUTbIBAETCS, T.K. ANIEMEHT cxXaT — m, = 1,0;

O) npu OTCYTCTBUM rNyDOKOM NPOMUTKM aHTUNMPEHaMKU nog OaBlfieHnem —
m, = 1,0;

€) He yYnUTbIBaeTCH, T.K. ANeMeHT 13 LenbHou gpeBecuHbl — m., = 1,0;

X) HE YYUTbLIBAETCS, T.K. ANIEMEHT NMPAMOSIMHENHbIN — m, = 1,0;

n) no tTabnuue 13 —m.. = 1,0;

K) HE YYUTBLIBAETCH, T.K. ANEMEHT CMUHAETCA BAOMb BOSTOKOH — m,,, = 1,0.

KoadodbnuymeHT, yuymTbiBalOLLMKA nopoay ApeBecuHbl no Tabnuue 5 (n. 4)
Cl64.13330.2017)— m, = 0,8.



l_lrni=rnB'rnT'1’1’16'rno'rna'rncn'rnr‘l-l'rnc.c'rHCM'rnn=
=09-1,0-1,0-1,0-1,0-1,0-1,0-1,0-1,0-0,8 =0,72



RE =22,5:0,66-0,72 = 10,7 MIla = 1,07 kH/cm?



[MpoBepka npovHocTu (n. 7.2 Cl1 64.13330.2017)
N

— < RP
I::HT B ‘
Mnowaab anemeHTta HeTTo cedeHnem 200x200 mm — F,.. = 20 - 20 = 400 cm?.
258,1 kH
’ — 2 P _ 2
200 o2 0,65 kH/cm* < R, = 1,07 kH/cmMm

Ycnosue BbinonHsieTcs. Npo4YHOCTb BepxHEro nosica obecneveHa.



PacueTHas anuHa anemenTa (n. 7.5 Cl164.13330.2017)
lo =1"N,
[ — paccTositHne Mexay ysnamu anemMeHTa, 3akpenneHHbIMU OT CMELLEHUS,
npuHUMaemMoe paBHbIM | = 323 cwm;

Lo — MPU LWAaPHUPHO-3aKpensieHHbIX KoHuax 1, = 1,0.
[, =323-1,0=323cm



[MBKOCTb anemMeHTOB LenbHoro cedenust (n. 7.4 Cl 64.13330.2017)
| o
r
r — pagnyc MHEPLUMU CeYEHUs anieMeHTa ¢ MakcuMarbHbIMU pasMmepammn DpyTTo
OTHOCUTENTbHO OCU CeYeHUs X, mpuHuMaeMsblii paBHbIM I = 0,29 -+ h =
=0,29-20 = 5,8 cm.
323
=55 =
[MOKOCTb 3neMeHTa He [OOfbKHa npeBblwaTb npegenbHyo (N, 7.24
Cll 64.13330.2017). lNMpuHumaeM npegenbHyo rmbkocTe no tabnuue 16 (n. 1)
Cl64.13330.2017 — A e = 120.
A =557 < Ayake = 120

A 55,7



KoadbdunumeHT npogonsHoro narmba ¢ npu rmbkoctn anementa A < 70 (n. 7.3

CM 64.13330.2017)
?=+72"700

KoadbpuumeHT a = 0,8 Ansa 4peBEeCUHbI.

=1-0,8 55’72—075
P = ©"\100) =7




[MpoBepka yctonumsocTu (n. 7.2 Cl' 64.13330.2017)

N
<R}
¢ 1:"pac

[Mnowaas oanemeHTa HeTTo cedyeHnem 200x200 MM npu  OTCYTCTBUK
ocnabnenui — F,,. = Fg, = 20 - 20 = 400 cm*.
258,1 kH

0,75 - 400 cm?
YcnoBue BbINOMHAETCS. YCTOMYMBOCTb BEPXHErO Nnosica obecneveHa.

= 0,86 < RY = 1,07 kH/cm?

NMpumeyaHue — B obwem cny4yae, 4ONONTHUTENIbLHO TPeOyeTCA BbIMNONMHUTL NPOBEPKY
YCTOMYUBOCTU BEPXHEro nosica U3 nryockoctu cepmbl. Npu npoBepke yCTOMYMBOCTU U3
NSOCKOCTU pepMbl BEPXHUN MOSIC MOXET oOKa3aTbCA Oonee rMbkum uU noTepsATb
ycTonumBocTb. B pamkax gaHHon PI'P 3TUM MOXHO npeHebpeub.



5.2 PacueTt HUXxHero nosca

Pacyer HWXHEro nmnosica BbINOMHAETCA KaK Ans LUEeHTPaJibHO-PaCTAHYTOIO
ArieEMeEHTAa.



Onpenenvm  pacyeTHOe COMPOTUMBIIEHME [APeBEecUHbl. [Ana  pacTaHyTbIX
3NEeMEHTOB NpPUHUMaeM 1 copT APEBECUHbI.

PacuyeTHoe conpoTuBreHne ApeBeCUHbl COCHbI PACTSPKEHUIO OTCOPTUPOBaHHOM
no coptam (n. 6.1 ClN 64.13330.2017)

P_ RA. . .
Ry = Rp-my, - IIm;



[Mo Tabnunue 3 (n. 2, a) Cl1 64.13330.2017 npuHMMaem ng = 15 MIla.
[o Tabnuue 4 (pexxum B) CI1 64.13330.2017 npuHumaem m,, = 0,66 MIla.



Mo n. 6.9 CI164.13330.2017 npuHUMmaem:

a) no tabnmuye 9 —m, = 0,9;

6) B npeanonoXeHnn 4YTo Temnepartypa Bosayxa He byaeTr nogHUMaTbCsl Bbllle
nntoc 35 °C —m, = 1,0;

B) HE YYUTBLIBAETCS, T.K. ANIEMEHT U3 LiefIbHOM ApeBECUHblI — mg = 1,0;

) C ydeTom ocrnabneHunsa spybkon — m, = 0,8;

O) npu OTCYTCTBUM rNyDOKOM NPOMUTKM aHTUNMPEHaMKU nog OaBlfieHnem —
m, = 1,0;

€) He yYnUTbIBaeTCH, T.K. ANeMeHT 13 LenbHou gpeBecuHbl — m., = 1,0;

X) HE YYUTbLIBAETCS, T.K. ANIEMEHT NMPAMOSIMHENHbIN — m, = 1,0;

n) no tTabnuue 13 —m.. = 1,0;

K) HE YYUTBLIBAETCH, T.K. ANEMEHT CMUHAETCA BAOSIb BOSIOKOH — m,, = 1,0.

KoadodbnuymeHT, yuymTbiBalOLLMKA nopoay ApeBecuHbl no Tabnuue 5 (n. 4)
Cl64.13330.2017)— m, = 0,8.



l'lmi=mB-mT-mG-mO-ma-mcn-mFH-mC.C-mCM-mn=
=09-1,0-10-1,0-08-1,0-1,0-1,0-1,0-0,8 = 0,57



Rg =15-0,66-0,57 = 5,6 MIla = 0,56 kH/cm?



[MpoBepka npovHocTu (n. 7.1 CIN 64.13330.2017)
N

P <R;
Mnowaab aneMeHTa HeTTo cedeHnem 250x200 mm — F,.. = 20 - 15 = 500 cm?.
239,5 kH ) b )
W = 0,48 kH/cm* < Rp = 0,56 kH/cMm

YcnoBue BbiNonHsAeTcs. [MpoYHOCTb HUXKHEro nosica obecneveHa.

MpumeyvaHue — NMpu HanUuMmM BpyOKMU B HUXKHEM Nosice, MPOYHOCTb 3fIeMeHTa MOXeT
OblITb He obecneyeHa WU3-3a YMEHbLUEHUA CEYEHUA U CMELEeHUN LUEeHTpPa TSXEeCTU
ceyeHus (nosiBrieHUe u3rnba — pacTaHyTO-u3rnbaembin 3anemeHT). B pamkax gaHHomn
PP 3TuM MOXHO npeHebpeyb.



5.4 Pac4yet nobosou BpybKkM

(n. 8.11 CI 64.13330.2017)

OnnHy nnockoctn ckanblBaHus [, NoboBbiX BpyObOK crieayer npuHMMmartb He
MeHee 1,5h, rae h — nonHas BbicOTa CeYEHUA cKanbiBaemMoro anemeHta. Kpome
TOro, I, < 10h; (n. 8.3 Cl164.13330.2017).

myouHy BpybkM h; cnenyet npuHumaTtb He Gonee (1/3)h, npu atom rnybuHa
BpybOK B bpycbax AomkHa b6bITb HE MeHee 2 CM.

BbicoTa ceveHuss HMKHero nosica coctaengaetr h = 25 cm, wmpuHa b = 20 cm.

KOHCTPYKTUBHO nNpuHMMaeM rnybuHy BpyOkum h; = 8 cm, 4tOo Goree 2 cm w
meHee (1/3)h = (1/3)-25 = 8,3 cm.

KOHCTPYKTUBHO NpUHUMAaEM [LNUHY MOCKOCTU cKanbiBaHuA [, = 60 cMm, 4TO
6onee 1,5h = 1,525 = 37,5 cm 1 He npeBbiwaet 10h; = 80 cwm.
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Pacuet Bpybku Ha cmaTue (n. 8.2 CI164.13330.2017)
T = Rema " Feu
F., — pacyeTHas nnowagb CMATUS
_b-h; 20-8

cM

= = 172 cMm?
cosa cos22°
R ua — PAcCYeTHOE CONPOTUBIEHNE OPEBECUHBI CMATUIO NOA4 YITIOM

K HanpasneHunto BoriokoH (n. 6.5 CI1 64.13330.2017)

A
1+( Réi —1)-sin3a

A _
Rcma -




Mo Ttabnvue 3 (n. 1, B) CIM 64.13330.2017 npuHumaem R4, = 24 MIla,

no tabnuue 3 (n. 4, a) CMN 64.13330.2017 npuHumaem R2 o, = 4,5 MIla.
24
RA, . = = 19,6 MIla

1+ (%— 1)-sin3 22°

PacyeTHoe conpoTMBMNEHNe OPEeBECUHbl COCHbl CMATUIO OTCOPTUMPOBAHHOW MO

coptam (n. 6.1 CI164.13330.2017)
Rp

CMX

[o Tabnuue 4 (pexxum B) CI1 64.13330.2017 npuHnumaem m,, = 0,66 MIla.

— RA . .
_RCMO( m,zm Hmi



Mo n. 6.9 CI164.13330.2017 npuHUMmaem:

a) no tabnmuye 9 —m, = 0,9;

6) B npeanonoXeHnn 4YTo Temnepartypa Bosayxa He byaeTr nogHUMaTbCsl Bbllle
nntoc 35 °C —m, = 1,0;

B) HE YYUTBLIBAETCS, T.K. ANIEMEHT U3 LiefIbHOM ApeBECUHblI — mg = 1,0;

[) HEe y4YnTbIBaETCH, T.K. ANEeMEHT CMUHaeTcd — m, = 1,0;

O) npu OTCYTCTBUM rNyDOKOM NPOMUTKM aHTUNMPEHaMKU nog OaBlfieHnem —
m, = 1,0;

€) He yYnUTbIBaeTCH, T.K. ANeMeHT 13 LenbHou gpeBecuHbl — m., = 1,0;

X) HE YYUTbLIBAETCS, T.K. ANIEMEHT NMPAMOSIMHENHbIN — m, = 1,0;

n) no tTabnuue 13 —m.. = 1,0;

K) HE YYUTbIBAETCA, T.K. ANIEMEHT CMUHAETCS Nof YrioMm K BOflokHaMm — m,, = 1,0.

KoadodbnuymeHT, yuymTbiBalOLLMKA nopoay ApeBecuHbl no Tabnuue 5 (n. 4)
Cl64.13330.2017)— m, = 0,8.



l_lrni=rnB'rnT'1’1’16'rno'rna'rncn'rnr‘l-l'rnc.c'rHCM'rnn=
=09-1,0-1,0-1,0-1,0-1,0-1,0-1,0-1,0-0,8 =0,72



Rp

(935004

=19,6-0,66-0,72 = 9,3 MIla = 0,93 kH/cm?



T=093-172 =159,9 kH < N, = 258,1 kH

Hecywas cnocobHocte T noboBoi BpyOkM Ha cMsTUE MeHblue ycunms N,
OencTByoLlero B BepxHeM nosice. NpoyHOCTb y3na He obecneyeHa. Heobxogumo
YBENMUYNUTL Nnowaab cMATUS (YBENMUYUTD LLUMPUHY HWXKHEro nosica Unv yBenuyinTb
rnyouHy BpyOKn, YTO paBHOCUITbHO YBEMUYEHUIO BbICOTbI CEYEHMSI HUXKHETO MNosica).

NMpumevyanne — B pamkax pgaHHon PI'P Heob6xogumo obGecneunTb BbINONIHEHUe
AaHHOro yCrnoBuA.



Pacuet Bpybku Ha ckanbiBaHue (n. 8.2 Cl164.13330.2017)
T = R(czﬁ *Fex
F.x — pacyeTHas nnowaab cKanbiBaHUS;
Foe =b -l =20-60 = 1200 cm?



R — pac4yeTHoe cpeaHee Mno niowaake ckarnbiBaHUA ConpoTuerieHne gpeBeCuHbl
CKallbiBaHNKO BAOOJ1b BOJTIOKOH
RP — Rex

CK l

1+

B — KO PULUMEHT, NPUHUMAEMbIN paBHbIM 3 = 0,25 npu pacyeTe cCoeauHeEHUN,
paboTtarLmx no cxeme, nokasaHHom Ha pucyHke 6, r Cl 64.13330.2017,
T.K. 06XXaTne No NSI0CKOCTAM CKasnbIiBaHUS He 06eCcneyeHo;

e — Nnevyo cun ckanbiBaHud, NpMHMMaemMoe paBHbiM e = 0,5h npu pacyete
9NEeMEHTOB C HECUMMETPUYHON BPE3KOW B CoeaMHEHNAX Be3 3a30pa Mexay
anemeHTamm (pucyHok 6, a Cl'l164.13330.2017)

e=05h=05-25=125cmM
OTHoweHue .. /e AomkHo bbITb He MeHee 3 (n. 8.3 CI164.13330.2017)
l.. 60

A 10 C

=4,8>3



R« — pacyeTHoe ConpoTUBIEHNE CKalbiIBaHUIO BAOMb BOJIOKOH (I'Ipl/l pac4yeTe

N0 MakcMmanbHOMY HarnpsXXeHuto), onpeaensemoe no n. 6.1...6.3
Cl164.13330.2017.

Mo Tabnuue 3 (n. 5, B) CMN 64.13330.2017 npuHumaem R4, = 3,6 MIla.
PacueTHOe ConpoTUBIEHNE APEBECUHBI COCHbI CKarbIBald OTCOPTUPOBAHHOM MO
coptam (n. 6.1 CI'164.13330.2017)

P _ pA . :
RCK_RCK man

[o Tabnuue 4 (pexxum B) CI' 64.13330.2017 npuHumaem m,, = 0,66 MIla.

l'Iml-



Mo n. 6.9 CI164.13330.2017 npuHUMmaem:

a) no tabnumuye 9 —m, = 0,9;

6) B npeanonoXeHnn 4YTo Temnepartypa Bosayxa He byaeTr nogHUMaTbCsl Bbllle
nntoc 35 °C —m, = 1,0;

B) HE YYUTBLIBAETCS, T.K. ANIEMEHT U3 LiefIbHOM ApeBECUHblI — mg = 1,0;

) He YYUTbIBAETCS, T.K. ANIEMEHT (HMWXKHUU NOSAC) pacTAHYT — m, = 1;

) Npy OTCYTCTBUKM ryDOKOM MPOMNUTKA aHTUNMpPeHaMn Nog AaBfieHneM — m, =
1,0;

€) He yYnTbIBaeTCH, T.K. ANeMeHT 13 LenbHon gpeBecuHbl — m., = 1,0;

X) HE YYUTbLIBAETCS, T.K. ANIEMEHT NMPAMOSMHENHbIN — m, = 1,0;

n) no tabnuue 13 —m.. = 1,0;

K) HE YYUTbIBAETCH, T.K. ANIEMEHT CKanblBaeTcs — mg,, = 1,0.

KoadpdbnuymeHT, yuymtbiBalOLWMKA nopoay ApeBecuHbl no Tabnuue 5 (n. 4)
Cl64.13330.2017)— m,; = 0,8.



nmi=mB.mT.m6.mo.ma.mCJI.mI‘H.mC.C.mCM.ml’I=
=09-10-10-10-10-1,0:-1,0-1,0-1,0-0,8=10,72



RP =3,6-0,66-0,72 = 1,35 MIla

1,35
RY = zo~ = 0,61 MIla = 0,06 kH/cm?
1+025 15¢




T=0,06-1200 =72 kH < N, cos22° = 258,1 - cos22° = 239,3 kH

Hecywas cnocobHoctb T noboBon BPpYOKM Ha cCKanblBaHWE MEHbLUE YCUNUs
N, ' cos22°, OENCTBYyKOLLEro B BepxHeM nosce. [NpoyHOCTb y3na He obecnedveHa.
Heobxoaumo yBenuuutb nrowanb ckanbiBaHus (YBENMUYUTb LUMPUHY HUKHErO
nosca unun yBenuinuTb AnHy Nnowanaku ckanbiBaHUA.

NMpumevyanne — B pamkax pgaHHon PI'P HeobGxoaumo obGecneyunTb BbINONHEHUe
AAHHOro yCcnoBus.



